

挤! 5万学子找工作, 搬货端盘子都愿意干

昨天上午,由江苏省教育厅、人事厅、劳动和社会保障厅及南京市人事局共同举办的“江苏省暨南京市2009届普通高校毕业生公益供需洽谈会”在国际展览中心正式拉开大幕。昨天,来自全省各地的942家用人单位参会,提供就业岗位40152个,现场设展位1001个。主办方原计划安排5.2万名本科毕业生入场应聘,截至中午12点,实际进场人数早已超过了这个数字。而让人意外的是,在全球金融危机的背景下,昨天的招聘现场,金融人才反而成了“香饽饽”。

本报撰稿 快报记者 谢静娟 项凤华

【现场】

意外! 金融人才需求超过往年

席卷全球的金融危机是造成今年就业形势严峻的罪魁祸首,在金融风暴的影响下,毕业生的求职压力增大,但首当其冲的银行、保险等金融人才需求却出现了逆市上扬的趋势。昨天的国展中心,人气最旺的就是金融专区,四大国有银行、交通银行、招商银行、浦发银行等纷纷摆出强大的阵容,拿出了超过往年的招聘计划,如工商银行招320人、浦发银行招48人、中国邮政储蓄银行江苏省分行招350人、农业银行招人若干……记者看到,每家银行的展台前都异常火爆,整个专区都排起长龙,密密麻麻地挤满了求职者。

“哇,仔细数一下,这次中行在全省总共要招1000人啊!我想下下属的南通分行,60名计划。”来自南京财经大学的小杨费了很大的力气挤进了中国银行招聘队伍,并顺利地投了一份简历。本科为金融专业的她显然对整个经济形势比较

乐观:“尽管目前有金融风暴,很多人也担心风暴降临中国,但是我相信我们国家还是可以应对的,而且也是不断需要金融人才的。”

为何银行没有像人们所想的那样深受金融危机影响而导致招聘人数大幅“缩水”?中国银行南通分行人力资源主管宋女士表示,国内银行相对独立于国际市场,所以国际金融危机对其影响很小。浦发银行的招聘主管李女士指着自己的招聘广告道出了其中的秘密:“你看,我们这次带来的计划,并没有写明是什么岗位,只是笼统地列出了两类职位,分别是经营管理后备和储备人才。其实,我们就是在储备人才,积累实力。”

而另一家股份制银行的人力资源部负责人还告诉记者,银行现在大规模招聘人才,是希望尽快发展各项业务寻求利润增长,以缓解降息等对银行利润的影响。同时,为了在激烈的市场竞争中取得优势,构筑

坚实基础,国内金融行业包括金融投资、银行、金融分析、咨询等已开始储备人才。“现在在美国发生次贷危机,正是中国吸引高端金融人才的最佳时机,因为人才不仅多了,而且便宜了,上海的一家银行近日还准备到华尔街去‘捡’些人才回来,以缓解人才短缺的矛盾。同样,现在大学生找工作也不容易,我们就能储备一些比较优秀的人才。”这名负责人也坦陈,“今天招来的本科生,大多将从事柜台工作,薪水相对不会太高。紧接着的研究生才是这次招聘的目标人群。”

记者发现,各类银行成为此次招聘的主体,而往年活跃的单位,基金、证券公司并未现身。

“以前一边是银行,一边是证券公司,今年来一看,基金、证券公司全没了,只剩下银行。”一家外贸公司招聘负责人谢先生的感受十分明显,而他们做外贸的同行,来参加招聘会的也不多。



每个招聘单位前都排起长龙

本版摄影 快报记者 赵杰

时下,很多保健品在降价,很多蜂产品在打折,更多蜂胶产品低价销售。然而,中科生物研究所的蜂胶养生宝却逆势而上,许多服用过蜂胶养生宝的中老年朋友都奔走相告:

中老年人请注意:“蜂胶养生宝”要涨价啦!

原因一:蜂胶养生宝畅销9周年,即将迎来10周年辉煌成就!

9年坚持,打造品牌信誉,9年验证,蜂胶养生宝——市场中的佼佼者。2008全球金融危机中,自然因素和企业质量管控方面对企业来说经历了一次又一次的严峻的考验。中科生物应用现代生物技术建立蜂胶质检平台,使之完成从原料、脱脂、加工、检测、包装、出厂、销售、配送、服务等环节一次性整体稳定性质控的变革创新。中科生物研究所开发研制并得到市场9年验证的蜂胶养生宝质量稳如泰山,销量节节攀升,这就是蜂胶养生宝畅销9年,即将迎来10年辉煌的重要原因,更是企业历经外来风雨而屹立不倒的秘密武器。

原因二:无法仿制的配方,成就蜂胶养生宝核心竞争力

“蜂胶养生宝”是专为中老年人研发设计而制造的健康处方。是极具价值的民族品牌。它是中科生物研究所的科学家历经六年潜心摸索,充分挖掘祖国传统医学的配比精髓,其比例增之一分嫌多,减之一分不及。其科研攻关,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照中老年人人体保健的需求而量身定做,针对当代严重威胁人体健康的病痛,完全结合中老年人的体质结构和中老年人的身体状况调配而成。采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,蜂胶养生宝的“功效成份”(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基-α-萜烯酸:1100mg)是真正的适合中老年人的“健康处方”。

原因三:“人可以活到120岁”作为蜂胶养生宝神圣的使命

多数科学家经反复推测得出:人类的自然寿命为120岁。然而,为什么大多数人活不到120岁呢?据世界卫生组织估计,由于生活习惯不良、体力活动不足以及对自身健康状况关注不够引起高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率正逐年提高,这就影响了人的寿命。著名生物学家尼古拉?齐金博士就做过这样一项调查。他在著名“寿星之乡”的高加索地区选取了多位百岁以上的老人,经调查发现,这些老人具有充沛的精力、健康的身体和超长的寿命。令人惊奇的是,这些健康长寿的老人都有常年服用含有多种活性成分蜂胶的习惯。蜂胶养生宝是科学家专为中老年人开发研制的,是当代蜂胶研究的最新成果。它按照人体保健的需求,针对当代严重威胁人体健康的病痛,采用现代生物工程的离析和组合技术,在分子水平上对蜂胶的有效成分做了优化提取和重新配伍,使其功能效应呈现最佳状态,得到最充分的发挥,具有广泛性和针对性,许多中老年人朋友服用蜂胶养生宝以后,都收到了明显的效果。

原因四:实实在在的功,累积数十万消费人群;

蜂胶养生宝畅销9年,迎来10年辉煌,原因就在于实实在在的功,累积数十万的消费人群,一致认为,蜂胶养生宝适合中老年人群:(一) 高血压、高血脂、心脑血管疾病的人群;(二) 糖尿病及血糖有问题的人;(三) 胃弱不适人群;(四) 有肝炎、肝硬化的入;(五) 有支气管炎哮喘的人;

(六) 有更年期障碍的妇女;(七) 保健意识强的人;(八) 需要送礼的人;(九) 长期腹泻、便秘者

原因五:探究“涨”声背后的真正原因

由于自然灾害与市场经济的影响,无论蜂产品出口市场和国内市场都出现了原材料上涨带来的很多的市场效应。蜂胶养生宝坚持高品质,十年如一。蜂胶养生宝中的主要原料是高品质的蜂胶,是天然物质,原料数量有限,由于原材料上涨,生产成本已呈逐年上升趋势,为了顺应市场行情,达到供需平衡,更为公司长远规划与发展,确保消费者的利益,经研究决定,拟于2009年1月1日起,蜂胶养生宝原66元/瓶,上涨为96元/瓶,为回馈中会员朋友九年的支持与信任,特给予最后40天的延迟优惠期限,凡在此期间购买蜂胶养生宝的会员均可享受原来价格,敬请相互转告。

蜂胶养生宝是经过国家食品药品监督管理局批准,并受江苏省卫生厅颁发的GMP权威认证,10万级洁净区域内严格生产加工而成。高纯度、品质优良的蜂胶原料是安全和疗效的基本保障,中科生物将一如既往地为中国中老年朋友提供最优质、最科学的保健品!因为我们知道,“品质”不仅是企业对产品的要求和消费者的承诺,更是企业的一项重要战略目标。蜂胶养生宝畅销9年,迎接10年辉煌背后正是对其所有产品“品质就是硬道理”这一信念的佐证!

友情提醒:蜂胶养生宝并非单纯蜂胶,它是一个科学组方,消费者在购买时认清“南京中科生物研究所”字样及国家专利号:023175842。

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所研制的“绿芝生命元”同时服

用,效果更好!

中老年人好消息(特大优惠)

祝所有中老年人朋友健康长寿,活到120岁!

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至08年11月30日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:

一、蜂胶养生宝优惠方案:
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);
买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。

绿芝优惠方案:
买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);
买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。
满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任意选择,详情请见店堂公告!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务人员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事厅对面)
中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
8点不到,于斌就到了国展中心,记者才知道,他没有入场券,“没有电脑,我没有上网入场券,其实我一个系有很多同学没有拿彩票。”
“没有票如何入场?于斌笑笑,“很简单啊,翻墙啊!”话刚说完,他已经踩着外面的铁栏杆轻松地翻了进去。

于斌是南京工业大学浦江学院的毕业生,由于是民办本科,所以找工作就怕别人问他关于学院的问题。于斌说,他们

【体验】

在金融危机背景下,在这样几万人的招聘大会上,求职是一种什么样的经历和感受?昨天一早,记者跟随南京工业大学、南京林业大学的09届毕业生于斌和林兰(化名),全程体验了一次艰难的求职经历。

不提报酬,就想找家单位

学生:林兰 南京林业大学国贸专业
经历:抱着20份简历,5个钟头仅投出去4份简历,看中的职位都是一排在竞拍,离开时,小姑娘的衣兜上满满的全是脚印。

林兰是南京林业大学国贸专业的毕业生,成绩中等。“大家都说金融危机的冲击大,那也得迎难而上啊。”虽然不轻松,但林兰并没有回避这个敏感的话题,“我们这类专业受影响大,现在不是我们选人单位了,我希望早点被用人单位‘领’走,报酬先不提吧。”

林兰轻装上阵,抱着一个文件夹,带了20份简历。她做事很有条理,一进大门先到展位分布图前看个仔细,还从文件夹里取出一张写得密密麻麻的纸,这也是林兰提前做的“功课”,提前几天她就上网把自己中意的单位和岗位记了下来,反正一张纸大约有三十多家单位。

8点不到,离正式开始还有一个多小时,林兰直接到了B区。她的第一个目标是中科集团,招聘人员还在布置展位,可是,睁大眼睛在招聘计划上找了半天,她并没有发现合适的岗位。“请问一下,国际贸易部不是招人的吗?”“对不起,今年国际贸易部不招人了。”工作人员很有礼貌地拒绝了。

出师不利,林兰嘀咕着抱怨,“网上不是有招聘计划嘛,难道取消啦?”把中科集团从纸上划掉,她马不停蹄地寻找第二个目标——江苏平义贸易实业有限公司,这家公司昨晚招聘会没开始,不过展位前已经排了十来个学生,林兰站到了队伍的尾巴上。

招聘开始,林兰往前探望着,希望听听面试官问了什么问题,或许是为了缓解自己的紧张情绪,林兰和后面的女孩搭话道:“哦,你是学会计的啊,我是学国贸的。”“今年工作好难找,有1500块我就签了。”“是啊,不签也不行,听老师说,过完年形势可能更严峻呢。”

时间在焦急的等待中慢慢用,效果更好!
中老年人好消息(特大优惠)
祝所有中老年人朋友健康长寿,活到120岁!
为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至08年11月30日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。具体方案如下:
一、蜂胶养生宝优惠方案:
买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);
买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。
绿芝优惠方案:
买十瓶(960元)赠送三瓶(价值288元);
买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。
满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、精致毛毯、健康被等任意选择,详情请见店堂公告!
如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务人员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!
日常销售地址:
中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事厅对面)
中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,新扬子一中对面)
中科生物专卖·江宁(上元大街251号)
中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)
8点不到,于斌就到了国展中心,记者才知道,他没有入场券,“没有电脑,我没有上网入场券,其实我一个系有很多同学没有拿彩票。”
“没有票如何入场?于斌笑笑,“很简单啊,翻墙啊!”话刚说完,他已经踩着外面的铁栏杆轻松地翻了进去。

5小时一份简历都没投出

学生:于斌 南京工业大学浦江学院
经历:没有入场券翻栏杆进会场,他的要求不高,最低1200元一个月都成,可是进了会场转了5个小时,却一份简历都没有投出去。

属于本三,现在大家心态都很平,只要能找到一个适合自己又有上升空间的职位,薪水倒是次要的。“有一个学长去年毕业的起薪只有1500元,但是今年已经做到技术主管了。因此我做好了从基层做起的准备,月薪1200元左右就愿意干。”

由于事先没有准备,于斌决定以扫街的形式,一排排挨个找。“这个好像招电气自动化。”于斌挤到江苏望德建设发展有限公司机电设备安装分公司的展位开始排队,身高一米八八的他挤在队伍中很显眼,可是没排一会,他叹了一口气离开了。“走吧。我没有实力啊,刚才听其他的同学说,人家要名牌大学的,像我这样的民办本科,没竞争力。”

目标:于斌又开始寻找下一个目标,“怎么办,好多适合我的单位,不是要211高校的就是明确要二本以上的。”最终于斌失望地看着手上的10份简历,“一份都没有送出去呢!”

【求职观】

仓管员、服务员 本科生都肯干

金融风暴“吹冷”了大学生们的头脑,对新酬待遇的要求普遍下降,1200—1500元左右就能接受,有的700元就愿意干。就连仓管员、服务员这种苦差事,他们都愿意“屈就”。

“端盘子我也愿意去”

“招中餐服务员、西餐服务员”,南京金丝利喜来登酒店开出了这样的招聘单。没想到,居然引来不少应征者。南京农业大学旅游管理专业的三名女生一起投了简历,其中一位女孩告诉记者,“本来学的这个专业,就是干服务员的,更何况在金融危机的背景下,旅游业也不景气,旅行社好多不招人。”

“那当服务员,其实也不需要本科生,会不会觉得有些屈才呢?”对于记者的疑问,女孩呵呵笑了笑,“不会吧,反正从基层干起,如果一下子让我干管理工作,我肯定不行的。薪酬大约1000出头就可以了。”

南京师范大学金融学专业的一位女生也在应征者之列,她说,“我在学校的咖啡馆工作过几个月,还当过小组长,有一定的经验。今年形势不好,先就业再说,月薪说得到去就行了。”

“从早到晚搬货也行”

在中央金城仓储超市有限公司(中金润发)的展台前,排了不少的人。南京信息工程大学会计专业的小李告诉记者,他看中了“会计”职位,可是当招聘主管告诉他,会计职位已经有很多人报名了。“那我就报‘仓管员’吧!”小李想想没想,就回答了。“你有没有想过,仓管员工作很辛苦的,薪水也很少,大概就700元左右,而且一去是从最基层干起,从早到晚搬货。”招聘主管摆出很多“困难”,想吓唬他。可是小李似乎不介意,执意要留下自己的简历。“本科生干仓管员,会不会可惜了啊?”对记者的好奇,小李一本正经地说:“我觉得仓管员不仅仅是搬货,还有清点货物等工作,与会计专业还有点关系。而且从最基层做起,只要干得好,肯定会升职的。”

不少学生理性降“身价”

就业形势严峻,不少毕业生主动降低了自己对新酬的要求,多半学生开出的价码只有1500元左右。南京财经大学物流专业的李同学告诉记者,她投了两份简历,有一家用人单位看都没怎么看,就把简历丢在一边,不过她也能理解,现在有的公司裁员还来不及呢,招人肯定有限。对自己的薪酬,她也没有太高要求,如果单位能够提供住宿,1500元左右完全可以接受。

不少学生理性降“身价”

就业形势严峻,不少毕业生主动降低了自己对新酬的要求,多半学生开出的价码只有1500元左右。南京财经大学物流专业的李同学告诉记者,她投了两份简历,有一家用人单位看都没怎么看,就把简历丢在一边,不过她也能理解,现在有的公司裁员还来不及呢,招人肯定有限。对自己的薪酬,她也没有太高要求,如果单位能够提供住宿,1500元左右完全可以接受。

“1500元就差不多,只要能维持基本生活就行。”现场一位男生憨憨地说,前不久学校还办了招聘会,结果很多单位开出的待遇也就800—1500元左右。没办法,现在形势不同,不能太讲究,先站住脚再说吧。

【深度分析】

当前经济形势对就业冲击有多大? 明年二季度就业形势会好转

受当前国际金融危机影响,部分企业特别是劳动密集型中小企业生产经营困难,出现了关闭、停产或者半停产的情况,造成部分人员失业。金融危机究竟对我国就业形势带来哪些冲击?在20日举行的国新办新闻发布会上,人力资源社会保障部有关负责人给出了答案。

发现:10月份以来就业形势发生三个变化

据人力资源社会保障部副部长张小建介绍,今年1到9月份,我们国家的就业局势基本保持稳定,登记失业率得到有效的控制。进入10月份以来,就业形势发生了三个变化。

首先是城镇新增就业人数增速下降。前9个月每个月的平均增速是9%。进入10月份,新增就业的增速是8%。张小建说:这也是最近几年来第一次出现了连续增长后的增速下降。”

其次,企业的用工需求出现下滑。据人力资源社会保障部对84个城市劳动力市场职业供求信息调查显示,第三季度以后的用工需求下降了5.5%。张小建表示,部分企业招工用人的需求明显下降,会导致今年年底到明年用工的减少。

判断:明年二季度就业形势会好转

由于目前我国经济发展的基本还是比较好的,特别是中央出台了十项重大举措,在三年内将投资4万亿元用于扩大内需,这对拉动就业有重要作用。

最近召开的国务院常务会议又研究支持轻纺工业发展,据介绍,全国有4000万人在这个行业就业,支持轻纺工业发展对于保持就业局势的稳定非常重要。张小建说:基于这些考虑,预计明年经济增长对就业的拉动能力还能够保持。”

据人力资源社会保障部判断,明年一季度就业形势会出现更大的困难,但是二季度开始就业形势就会好转,总的就业人员的数量和今年相比会略有下降。

新华社



【发现】

赶招聘会 不用带简历了

昨天的会场开除了“特区”,专门供几家人单位进行“数字化招聘”。在这些单位展位前排队

的学生都不用带简历,只需要带上入场券或推荐表。昨天,一位企业的工作人员进行了演示:每位毕业生的入场券上都有条形码,扫描一下,就可以在电脑上看到毕业生的简历了。原来,这些简历是学生事先在江苏省高校毕业生就业网上联网登录的平台上填好的。

“这是江苏首推的数字化招聘。”江苏省招生就业指导中心任鸣鸣主任介绍说,中心在招聘会时不用带厚厚的推荐材料,只需要一张入场券。用人单只使用笔记本电脑,扫描枪,现场扫描带有条形码的入场券或推荐表,可直接读取毕业生简历,还能及时记录考生的数字化面试。同时,这一方式可以有效加强对毕业生求职行为的跟踪,及时掌握毕业生求职的情况,动态反映毕业生就业状态。

发布

发布

明年毕业大学生 人数达610万

人力资源社会保障部副部长张小建20日说,明年大学生毕业人数达610万,今年底到明年的大学生就业面临着个比以前更加趋紧的形势。

大学生就业形势面临趋紧有四个原因,一是毕业生多,今年是559万,明年是610万。二是就业空间相对紧张。三是相关的政策措施和服务体系还亟待完善。四是大学教育与市场脱节,大学生的就业观念与实际就业市场不适应的问题存在,成为大学生就业的一种障碍。新华社

企业未发生大规模裁员

针对目前网上流传的一份关于企业裁员的大名单,还有社会热议的农民工返乡现象,人力资源社会保障部部长尹蔚民20日明确表示,迄今为止还没有发生大规模的裁员和农民工返乡的热潮。不过,目前的形势还在进一步发展,农民工返乡也在逐渐增加,对此还要高度重视。因为企业关闭、破产或者停产,部分农民工失去工作岗位回乡,尹蔚民介绍,人力资源社会保障部已经采取了两方面措施:一是关注并合理有序地引导农民工流动,为他们就业提供指导和服